



В Сочи перед судом предстанет отец младенца по обвинению в причинении ему тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, и неисполнении родительских обязанностей

Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СК РФ по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего мужчины. Он обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни своего месячного сына, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ), и в ненадлежащем исполнении родительских обязанностей (ст. 156 УК РФ).

По данным следствия, фигурант с сожительницей и её сыном проживали в съемном жилье в поселке Вардане. 11 февраля 2023 года женщина, находясь дома, при помощи обвиняемого родила их общего сына, не обращаясь за квалифицированной помощью в больницу. Кроме того, родители не поставили сына на учет в медицинском учреждении и не предоставили возможности врачам провести осмотры младенца, необходимые для диагностики, профилактики и лечения заболеваний. Обвиняемый, придерживаясь взглядов нестандартного оздоровления организма, применял к новорожденному методику длительного голодания, обливания холодной водой, что привело к снижению его веса и заболеванию.

Зная об угрожающем жизни и здоровью ребенка состоянии, родители не приняли мер к своевременному обращению в лечебные учреждения за оказанием квалифицированной медицинской помощи. 8 марта текущего года в связи с ухудшением состояния здоровья младенца и его длительным отказом от пищи обвиняемый с сожительницей самостоятельно решили отвезти ребенка в лечебное учреждение, однако он скончался до его доставления в больницу.

Ранее председателю СК России А.И. Бастрыкину был представлен доклад о расследовании уголовного дела. Ход следствия находился на контроле в краевом следственном управлении.

Как ранее сообщалось, сожительница обвиняемого судом была признана виновной в оставлении в опасности ребенка и ненадлежащем исполнении родительских обязанностей. В отношении неё был вынесен обвинительный приговор.

На период следствия фигуранту по ходатайству следствия была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, действие которой продлено на период рассмотрения дела судом. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1827793>